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Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. c)
Matematica M_s¢-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Model februarie 2024

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

* Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acordd punctajul
corespunzator.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
» Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin Tmpartirea la 10 a punctajului total
acordat pentru lucrare.
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SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
_10 3|_,. _10 9|_
L2 detA=| ", +|=9 desa=|", |=81 3p
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2.) X*y=xy+2x+2y+2=x(y+2)+2y+4-2= 3p
a
=x(y+2)+2(y+2)—2=(x+2)(y+2)—2 pentruorice X,yeR 2p
Se demonstreaza ca (x xy) * z = x * (y * z) pentru orice Xx,y,zeR 1p
b) | x*x(—2) =—-2si (—2)*y=—2 pentruorice x,yeR 2p
(=2024) * (—2023) * ... * (—=2) * ...% 2023 * 2024 = —2 2p
Cumxx*y € Z, rezultica (x + 2)(y +2) € Z 1p
) fie(mn) =1 luim x+2 = % siy+2= % unde m, n sunt numere intregi
c
nenule 1p
9 1 . 4 14
EXX:Z_ZZZEQ\Z §1y:§—2=—?EQ\Z 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
f'(x) = (4ln3x)(Inx)’ 3p
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y-l=-(x-¢ 2p
f este derivabila pe (—1,1) 2p
2.a ’ — 1 X — 1+x - 1+_x: . e o
) | F(x) =t i N ’1_x g(x) , deci f este o primitiva a 3p
functiei g
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. Jeg(x)dx = f (0)|5=(arcsinx — V1 — x2)|(2) 3p
_ .1 1 , _mT 3
= arcsin — /1—Z—arcsm0+1—g—7+1 2p
f'(x) =gx); g(x) >0 = f strict crescatoare Vx € (—1,1) = f(x) < f(1) = 3p
c) s b T
e <5 = [ reix<] 2
2 o 2

Str. Lucian Blaga, nr. 26
550169, Sibiu

Tel: +40 (0)
Fax: +40 (0)

369 10 12 02
2692108 17
WwWw.isjsh.ro



